Soveposelappen

Hvordan sovepose har du?

Se på trekket, der er det en liten lapp hvor det står om soveposen din. Der kan du se hvordan type du har – syntetisk og dun er de to vanligste.
· Dun er den varmeste, lettest og kan komprimeres mest, slik at det blir lettest mulig. Samtidig koster dunposer litt mer, og de kan bli mer slitt over tid fordi dunet knuses. Dun mister også varmen om det blir vått, så om du skal sove ute kan det være lurt med et yttertrekk.
· Syntetiske soveposer er rimeligere enn dun, men kan veie litt mer. Fordelen med syntetiske soveposer er at de er varme selv om de er våte. 

Det neste vi skal se på er temperaturen. Der er det ofte to temperaturer som er oppgitt – Komfort (T Comf.) og grense/ekstrem (T-lim/T-ext) .
· Komforttemperaturen er den temperaturen som det skal være komfortabelt å ligge i.
· Grense-/ekstremtemperaturen er temperaturgrensen. Her vil du overleve, men du kan bli svært kald. Om du har en sovepose med komfort på -5c og ekstrem på -15 bør du ikke uten videre ta den med på en tur hvor du kan være i -10c eller kaldere.

Merk også at dette er gjennomsnittstemperaturer, så det vil være veldig forskjellig fra person til person. Kvinner er også kaldere enn menn, og de fleste soveposer har tatt utgangspunkt i mannstemperatur. Test ut forskjellige poser for å finne ut hvor varm du er!

Tips for å holde seg god og varm i soveposen;
· Vær varm før du går i posen! Posen holder på temperaturen din, den gir deg ikke mer. 
· Skift klær og vær ren og tørr. 
· Ikke ha for mye klær i posen. Luften mellom kroppen din og posen er med å holde deg varm, og om du har masse tykke klær forsvinner luftlaget.
· Gå på do før du legger deg
· Du kan også kjøpe yttertrekk til posen, eller innerposer som gir ekstra varme. 


Oppbevaring og pakking;
· Luft posen etter bruk, og la den ligge åpen på morgenen. Posen skal alltid være tørr før den pakkes ned.
· Stapp posen ned i trekket, ikke rull. Om du stapper den vil fibrene holde seg hele lenger. Dette er spesielt viktig med dun.
· Dersom du er mulighet er det lurt å oppbevare soveposen upakket mellom hver tur, enten hengende over en krok eller i et eget oppbevaringstrekk. Da holder den seg lenger.

Sjekkliste;
· Er soveposen hel og uten hull?
· Fungerer glidelåsen?
· Fungerer strammesnorene?
· Er fyllet jevnt fordelt? Vurder å «fluff» posen om det begynner å klumpe seg.
· [bookmark: _GoBack]Hvis soveposen tåler vask og tørketrommel er det lurt å legge noen tennisballer i tørketrommelen sammen med soveposen. Da vil den bli «fluffig» og fin etter vask.


