Til ledere i [Gruppenavn] KFUK-KFUM-speidere

Koronaviruset har kommet til Norge og situasjonen utvikler seg raskt. Alle deler av samfunnet vårt er berørt og vi følger utviklingen tett. Vi vil oppfordre speidergruppene til å gjøre en innsats for sitt eget lokalsamfunn. Vi speidere er vant til å ta ansvar og vise vei. Nå ønsker vi at alle speidergrupper skal samle alle speiderledere, rovere, tidligere speiderledere og andre frivillige for å bistå lokalsamfunnet og kommunen med å håndtere de utfordringene som vi nå står overfor. 
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Vi håper nå at alle speidergruppene gir sine frivillige muligheten til å bidra som frivillig for å hjelpe dem som trenger ekstra støtte i denne perioden. Husk at uansett hvordan vi bidrar, må det skje på måter som ivaretar smittevernet. Følg FHI sine retningslinjer for smittevern. 

Mulige oppgaver:
Mange kan risikere å bli satt i karantene og dermed være fysisk isolert fra resten av samfunnet over lengre tid. De kan ikke være ute blant folk, gå på jobb eller i butikken. For disse kan vår innsats lette situasjonen, og slik kan vi også bidra til å begrense smittespredningen.

Vi ser for oss at det kan være aktuelt å bistå med følgende oppgaver:
· Organisere frivillige som ønsker å bidra.
· Kjøre ut mat til personer/husstander i karantene.
· Kjøre ut medisiner til personer/husstander i karantene.
· Mellommenneskelig kontakt med personer i karantene over telefon eller sosiale medier.
· Oppgaver som kommunene har behov for å løse og som de tror speiderne kan bidra med.

Meld din interesse for å delta her: [e-post, gruppas facebookgruppe og lignende]

Speiderhilsen
[Gruppeleder/avsender]



